

郑州市2019年县(市)爱国卫生工作推进会在中牟召开

本报讯 近日,郑州市爱国卫生工作推进会在中牟县召开。郑州市卫生健康委党组成员薛铁山、县(市)爱卫处副处长袁野等参加会议。

会上,袁野通报市爱卫会关于对2018年获得国家卫生城镇荣誉单位进行表彰奖励的文件和关于调整对县(市)卫生城市日常管理考评分值比例的通知;荥阳市豫龙镇、新郑市梨河镇、中牟县官渡镇分别做关于创建巩固国家卫生镇工作经验的介绍;播放全市卫生城镇暗访记录片;各县市卫健委(爱卫办)主

任汇报下一阶段爱国卫生工作计划。

中牟县卫生健康委主任姚国森在会上作典型发言,从持续做好城乡环境卫生整治工作,积极推进各级卫生镇、村(社区)、单位的创建和复审工作,强力推进健康村镇、健康单位和健康细胞创建工作,不断加强病媒生物防制工作,持续做好健康教育和控烟工作等5个方面汇报了中牟县的爱国卫生工作计划。

薛铁山对郑州市卫生城镇暗访中出现的各类问题进行点评,对下步工作提出要求:一要加强组织领导。各县

(市)要切实强化组织领导,整合各方资源力量,推进爱卫重点工作开展。二要严格落实责任。按照属地管理、行业指导的原则,充分发挥责任主体的职责职能,细化量化工作责任。三要强化督促检查。市爱卫会要联合相关部门组成专项督查组,针对爱卫重点工作通过定期检查、随机抽查、回头复查、下发整改通知等方式,及时发现问题,督促整改落实。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 薛院喜

县审计局召开党建工作推进会

本报讯 近日,中牟县审计局召开党建工作推进会。会上,集体研究2019年党建工作计划,各党支部书记就第一季度党建工作做汇报。党组书记边河森要求,各支部要抓理论学习,推进学习型党支部建设;要抓制度建设,规范日常工作;要坚定信心,把党建工作落到实处;要主动创新,助推党建工作再上新台阶。

记者 张朝晖 中牟时报 郭倩楠
通讯员 吴倩楠

县农委召开2019年度耕地地力保护补贴和棉花补贴工作会议

本报讯 4月19日,中牟县农委、县财政局联合召开2019年度耕地地力保护补贴和棉花补贴工作会议。会上,县

农委对2019年耕地地力保护补贴和棉花价格补贴工作进行安排部署;县财政局就相关政策进行解读、强调。县农委

副主任王秀强调,要切实落实好国家惠农政策,确保补贴资金发放到群众手中。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰

县文化广电旅游局开展箏篪知识培训

本报讯 4月20日,当代中国箏篪领军人物鲁璐到中牟县人民文化馆箏篪教室授课,给中牟箏篪学员带来更专业的演奏知识。鲁璐老师从理论和弹奏手法两方面,向学员详细讲解了箏篪的揉指、琶音、泛音等五大技法,并现场逐一学员进行示范指导。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰
通讯员 赵阳光

县教体局召开“两案”办理工作交办部署会

本报讯 4月22日,中牟县教体局召开2019年“两案”办理工作交办部署会。发放《中牟县教育体育局2019年县人大代表建议和政协委员提案办理工

作实施方案》,并就该局承办的人大代表建议和政协委员提案办理任务分解情况向各科室征求意见,明确每件建议、提案办理工作的分管领导和责任科

室、责任人,着重强调办理的时间节点与相关要求。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 邢菊红

街道快讯

青年路街道开展政协委员集中活动

本报讯 4月21日,青年路街道政协工委邀请县政协委员李季扬、县政协委员联络委主任张宏伟及辖区全体政协委员开展第一季度政协委员集中活动,先后调研小孙庄村蔬菜大棚建设情况及青年路委员之家建设情况。街道办事处主任马振民汇报了2019年重点工作进展情况及下一步打算。记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 张俊江

广惠街街道召开平安建设、扫黑除恶暨信访稳定工作推进会

本报讯 近日,广惠街街道办事处召开平安建设、扫黑除恶暨信访稳定工作推进会。党工委副书记、政协工委主任蒿绪珍传达县级扫黑除恶专项斗争有关会议精神,总结当前街道办平安建设和扫黑除恶暨信访稳定工作,对下一阶段重点工作进行安排。党工委副书记王林祥提出具体要求。记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 通讯员 周彬

东风路办事处抓好流动人口计生服务工作

本报讯 近日,东风路办事处多措并举,狠抓流动人口计划生育服务工作。在辖区内人口密集地设置固定计生宣传栏,发放流动人口宣传册、宣传画,宣传计划生育政策法规、优生优育等知识;为流动人口育龄妇女提供生殖健康、避孕节育等技术咨询服务,定期为流动人口已婚育龄妇女免费健康体检;公布维权电话,通过电话、互联网或其他渠道咨询、反映的问题给予答复。记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 通讯员 朱丽侠

乡镇风采

郑庵镇召开党建工作推进会

本报讯 4月24日,郑庵镇召开党建工作推进会,镇党委委员、纪委书记王俊山主持会议。镇党委委员、组织员赵青梅通报4月份党建工作督查考评

情况,对下一步全镇党建工作进行安排。镇党委常务副书记曹西峰表示,要狠抓规范,要突出重点,要有所创新,要压实责任。

记者 张朝晖 通讯员 周建玲 王子怡

大孟镇开展第一季度基层党建暨乡村振兴观摩活动

本报讯 4月19日,大孟镇组织开展第一季度基层党建暨乡村振兴观摩活动。活动采用“一听、二看、三查、四评”的形式进行2019年第一季度党建工作、村集体经济发展和村容村貌整治情况的实地观摩。镇党委副书记郝新颜逐一点评,安排第二季度党建工

作。镇长王振杰强调,要充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。镇党委书记刘海峰对下一阶段党建工作提出要求。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 张兵兵

雁鸣湖镇九堡村组织党员群众外出学习

本报讯 4月20日,雁鸣湖镇九堡村支部书记许长兴带领村两委干部、党员及群众代表60余人赴信阳市郝堂村参观学习美丽乡村建设。大家表示,要在建设美丽乡村建设过程中,吸取先进地

区的好经验好做法,充分结合自身特色,把九堡建得更美,让村民过得更好,以乡村建设带动乡村发展,助力乡村振兴。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 陈卫倩

刘集镇举行新型农民转岗就业技能保育员培训

本报讯 4月22日,刘集镇在绿博家苑社区党群服务中心组织保育员培训,此次培训时间为20天,重点讲解婴幼儿心理发展、身体和心理健康,如何

调理婴幼儿的膳食和营养,如何预防婴幼儿的疾病等婴幼儿卫生保健基础知识及注意事项。记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 通讯员 马娅平

狼城岗镇召开软弱涣散和后进村党组织整顿工作推进会

本报讯 4月22日,狼城岗镇召开软弱涣散和后进村党组织整顿工作推进会。镇武装部长李少波传达学习中牟县软弱涣散和后进村党组织整顿工作会议精神,安排部署工作。

镇党委书记白钢林强调,要提高认识抓落实,强化制度抓落实,务实为民抓落实。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 吴艳玲

官渡镇开展文物保护宣传、巡查活动

本报讯 近日,官渡镇组织文化志愿者、业余文物保护员开展文物保护宣传、巡查活动。在镇区及文物保护单位悬挂宣传标语,宣传文物保护法律法规,对官渡辖区内5个不可移动文物保护单位进行巡查,并将巡查情况进行详细记录和拍照。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 通讯员 李萍

姚家镇“三会合一”高效安排工作

本报讯 4月19日,姚家镇召开安全生产及消防安全工作月例会、校园及周边安全建设年动员会、安全生产风险隐患双重预防体系培训会。副镇长杨新萍、姚家派出所所长张志就辖区企业的安全生产及消防安全工作、校园及周边安全工作进行安排。镇党委副书记、政协工委主任阎恒坡就安全生产和消防安全工作进行强调。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 习凯亮

刁家乡召开信访稳定暨矛盾排查工作推进会

本报讯 4月22日,刁家乡召开信访稳定暨矛盾排查工作推进会,全体班子成员、机关干部、各村支部书记、村主任、驻村工作队等参加。乡党委书记姬会杰要求全乡做好宣传和教育工作,积极化解处置,要形成长效机制,不断推动,将这两项工作抓紧抓实,抓出成效。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 陶喜秀